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Додаток №1  

до протоколу №22-05К/26  

засідання Наглядової ради  

ПРАТ «КЗВВ» від 22 травня 2026 р. 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про виплату дивідендів акціонерам  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" 

ідентифікаційний код юридичної особи 00222999 

 

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ! 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО 

ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" (надалі – Емітент) на підставі рішення позачергових Загальних зборів акціонерів 

ПРАТ «КЗВВ», які були проведені 30 квітня 2026 р. (протокол від 07 травня 2026 р.), рішення Наглядової ради 

від 22 травня 2026 р. (протокол №22-05К/26), повідомляє акціонерів Товариства про наступне: 

 

1. Позачерговими Загальними зборами акціонерів ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" було прийняте рішення про направлення 

частини прибутку Товариства за 2025 рік у розмірі 1 126 692 000,00 гривень (один мільярд сто двадцять шість 

мільйонів шістсот дев’яносто дві тисячі гривень 00 коп.) на виплату дивідендів власникам простих іменних акцій 

2. Розмір дивідендів, розрахований за одну просту іменну акцію ПРАТ «КЗВВ», становить 7,89 грн. 

(сім гривень 89 коп.). 

3. Дата складання переліку осіб (акціонерів ПРAT «КЗВВ»), які мають право на отримання 

дивідендів, (надалі — Перелік): 03.06.2026 р. 

4. Сума дивідендів, нарахованих кожному акціонеру, визначається шляхом множення кількості 

акцій, що належать акціонеру на розмір дивідендів, розрахованих за одну просту іменну акцію (7,89 грн.), з 

округленням одержаного результату з використанням правил математичного округлення з точністю до двох 

знаків після коми.  

5. Емітент при нарахуванні (виплаті) дивідендів на користь платника податку фізичної особи-резидента, 

фізичної особи-нерезидента, юридичної особи-нерезидента, зобов’язаний утримати податки та збори із суми 

дивідендів за рахунок платника податків (акціонера), використовуючи ставки податків та зборів, визначені 

Податковим кодексом України. Емітент має право самостійно застосувати звільнення від оподаткування або 

зменшені ставки податків та зборів, передбачені відповідним міжнародним договором України на час виплати 

доходу нерезиденту, якщо такий нерезидент є бенефіціарним (фактичним) отримувачем (власником) доходу 

(якщо відповідна умова передбачена міжнародним договором) і є резидентом країни, з якою укладено 

міжнародний договір України. Застосування міжнародного договору України в частині звільнення від 

оподаткування або застосування зниженої ставки податку дозволяється тільки за умови надання нерезидентом 

Емітенту документа, який підтверджує статус податкового резидента згідно з вимогами пункту 103.4 статті 103 

Податкового кодексу України. 

6. Виплата дивідендів буде здійснюватися з 05.06.2026 р. до 30.10.2026 р.. 

7. Виплата дивідендів здійснюється частинами (траншами) через депозитарну систему України 

акціонерам ПРАТ "КЗВВ", зазначеним у Переліку. Розмір та дата кожної частини (транша) виплати, які 

здійснюються з метою виконання рішення загальних зборів акціонерів щодо виплати дивідендів за результатами 

фінансово-господарської діяльності Товариства у 2025 році, будуть встановлені окремими рішеннями Наглядової 

ради по мірі акумулювання коштів на рахунку Товариства, але не пізніше: 

перша частка – до 30.06.2026 року; друга частка – до 31.07.2026 року; третя частка – до 31.08.2026 року; 

четверта частка – до 30.09.2026 року, п’ята частка – до 30.10.2026 року. Кількість часток (траншів) може бути 

змінена. 

8. Для отримання дивідендів акціонеру необхідно звернутися до депозитарної установи, з якою у нього 

укладено договір про обслуговування рахунку у цінних паперах. 

9. Акціонерам, рахунки яких обслуговуються на підставі Договору про відкриття/обслуговування 

рахунків у цінних паперах власників, укладеного ПРАТ "КЗВВ" з обраною ним депозитарною установою, 

необхідно звернутися до депозитарної установи Приватне акціонерне товариство "Альтера Фінанс", 

ідентифікаційний код юридичної особи 30702104. 

10. Витрати, що виникають при перерахуванні дивідендів (сплата комісійних платежів банку) 

акціонерам, які не уклали договір з депозитарною установою ПрАТ "Альтера Фінанс", оплачуються за рахунок 

коштів Емітента. Витрати, що виникають при перерахуванні дивідендів (сплата комісійних платежів банку) 

акціонерам, які уклали договір з депозитарною установою, оплачуються за рахунок отримувача таких коштів. 

 

Контактна особа Дрищенюк Марія 

Контактний номер телефону +380502683243  

Наглядова рада 


